-

This presentation is our intellectual property. Without our written consent,
it shall neither be copied in any manner, nor used for manufacturing, nor

communicate to third parties. © Baumeler Leitungsbau

il ne peut étre copié d'une maniére quelconque, ni étre utilisé pour la fabrication,

Cet ouvrage est notre propriété intellectuelle. Sans notre autorisation écrite,
ni non plus étre communiqué a des tiers. © Baumeler Leitungsbau

Zustimmung weder irgendwie kopiert noch zur Anfertigung des Werkes gebraucht

Diese Darstellung ist unser geistiges Eigentum. Sie darf ohne unsere schriftliche
oder Drittpersonen bekanntgegeben werden. © Baumeler Leitungsbau

o

2 3 4 ) 6 | 7 8 9 10 11 12
13
| |
| |
| |
| |
| | | <
- T - '
B | 18 =
] RoE
| | | =l g
| | |
|
| | S ¢ | rﬁ_l
: 7 | [ ]
| | - |
| | _ _ | .
Ol ' 4
' | | = h
| | | 2
| I |
| | ru
o~ | |
& ! | | L H i
| |
0] !
- 20 '
! | ! )
| | | S 1
| |
| | I L o1 [ Tt \@
162 @ 230 862435 2015 .
| 1 [30102858 Halterung oben 14404 (X20NMoI7-12-2)
2 2 30102859 Rohrhalterung 2132 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
3 1 130102860 Rohrhalterung 8112 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
b 1 30102861 Rohrtrager unten 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
5 L 30102867 Rohrkeil fix 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
6 1 130102862 Rohr 8355 PE
7 1 130102863 Rohr 8400 PE
8 L 130102864 Rohr 8132 PE
9 2 |30102865 Rohr 8112 PE
10 2 |70110108-16 Gewindestange M16 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
11 2 |70110105-10 Gewindestange M10 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
12 1 170110108-16 Gewindestange M16 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
13 1 30102868 Beton Beton
14 1 130102869 Abdeckblech 14301 (X5CrNi18-10)
15 2 [70110003 6-kt Blindnietmutter kleinkopf, M8 1.4301 (X5CrNi18-10)
16 3 |045758 WUERTH 045758 cup washer 8.4 Blank 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
17 16 |7089-10-140-V4A [U-Scheibe ISO 7089 -10-140HV 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
18 7 [7089-16-140-V4LA |U-Scheibe ISO 7089 -16-140HV 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
19 20 |4032-M10-VLA 6-kt Mutter ISO 4032 - M10 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
20 8  [4032-M16-VLA 6-kt Mutter ISO 4032 - M16 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
21 8  [4017-M6x16-VLA  |6-kt Schraube ISO 4017 - M6x16 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
22 L [6334-M8_V2A 6-kt Verlangerungsmutter DIN 6334 - M8 1.4301 (X5CrNi18-10)
23 L [4035-10-V&4 6-kt Mutter niedrige Form ISO 4035 - M10 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
24 L |4035-16-V4 6-kt Mutter niedrige Form ISO 4035 - M16 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
25 3 [10642-M8x20-VLA |Senkkopf mit Innen-6-kt ISO 10642 - M8x20 14404 (X2CrNiMo17-12-2)
Pos. Stk. Ident.-Nr. Bezeichnung Material
30102857
Ident.-Nr. Material Oberflachenbehandlung [ 32aen semachen 05n0s Gratiee
18110020_Teufelsbriicke Gl 0012018 | ARNION | Massstab
eprii
" " Freigegeben 1.4
Aufhangung Teufelsbrucke
Ersatz fiir Projektion
Teufelsbriicke R =ICS
A% B 7 59102857 v
B ELER Tel 041 410 33 47 | Fax 041 410 56 19 R
] Leitungsbau info@baumelerltg.ch | www.baumeler-leitungsbau.ch A2
2 3 4 5 6 [ 7 8 9 | 10 | 11 | 12




